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І. Паспорт Програми

1. Назва Програми Програма розвитку охорони здоров’я 
Коростишівської міської ради на 2021 -2023 
роки

2. Ініціатор розроблення 
Програми

Управління соціального захисту населення 
та охорони здоров’я Коростишівської міської 
ради

3. Розробник Програми Управління соціального захисту населення 
та охорони здоров’я Коростишівської міської 
ради

4. Відповідальний виконавець 
Програми

Управління соціального захисту населення 
та охорони здоров’я Коростишівської міської 
ради

5. Учасники Програми Коростишівська міська рада, виконавчі 
органи та структурні підрозділи міської 
ради, КНП «Центр первинної медико -  
санітарної допомоги» Коростишівської 
міської ради, КНП «Коростишівська 
центральна районна лікарня ім. Д.І. 
Потєхіна» Коростишівської міської ради

6 . Термін реалізації Програми 2021-2023 роки

7. Мета Програми Забезпечити зниження рівня захворюваності, 
інвалідності та смертності населення шляхом 
комплексного підходу до організації роботи 
комунальних некомерційних підприємств, їх 
фінансового та матеріально-технічного 
забезпечення, підвищення ефективності 
використання бюджетних коштів, оснащення 
їх необхідним медичним обладнанням, 
автотранспортом, поліпшення умов праці
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медичних працівників, формування і 
налагодження ефективного функціонування 
системи надання населенню високоякісної 
медичної допомоги, доступної як для 
міського так і для сільського населення

8. Джерело фінансування 
Програми

Міський бюджет; інші джерела не 
заборонені законодавством України

9. Г оловний розпорядник 
коштів Програми

Коростишівська міська рада

10. Обсяг фінансування, 
необхідного для реалізації 
Програми, всього, тис. 
грн., у тому числі за 
роками

У межах фінансових можливостей:
2021 рік -  2023 роки у межах фінансових 
можливостей.

11. Очікувані результати У сприяння формуванню прихильності 
до здорового способу життя різних вікових 
та соціальних груп населення, продовження 
активного довголіття та тривалості життя;

У поліпшення стану здоров'я населення 
громади, зниження рівня захворюваності, 
інвалідності, передчасної смертності 
населення;

У забезпечення населення громади 
якісною медичною допомогою за місцем 
проживання;

У підвищення тривалості та якості життя 
пацієнтів з важкими хронічними 
захворюваннями;

У забезпечення раннього виявлення та 
зменшення випадків онкологічних 
захворювань;

У підвищення рівня надання медичної 
допомоги особам пільгових категорій, 
хворим на рідкісні (орфанні) захворювання 
та соціально незахищеним верствам 
населення;

У покращення демографічної ситуації на 
території громади, шляхом заохочення 
материнства;

У збереження та зміцнення матеріально- 
технічної бази закладів охорони здоров’я;

У збільшення питомої ваги медичної 
допомоги, що надається лікарями;

У забезпечення сільських амбулаторії, 
фельдшерських пунктів сучасним медичним 
обладнанням, інструментарієм та

4



автотранспортними засобами;
^  забезпечення сталої роботи медичних 

закладів громади в умовах реформування 
галузі;

^  покращення кадрового забезпечення 
закладів охорони здоров’я;

^  забезпечення доступності закладів 
охорони здоров’я для осіб з інвалідністю та 
інших маломобільних груп населення______

II. Загальні положення

Стан здоров’я населення - це найважливіший чинник соціально- 
економічного розвитку суспільства. Здоров’я людини є непересічною цінністю, 
має важливе значення у житті кожного, становить ключовий аспект національної 
безпеки, визначає можливості досягнення індивідуального і суспільного 
добробуту та благополуччя, перспективи стійкого розвитку будь-якої країни в 
цілому і кожної територіальної одиниці окремо. Визначаючи здоров’я одним з 
невід’ємних прав людини, усі країни світового співтовариства докладають зусиль 
для його збереження та зміцнення.

Головною метою діяльності в галузі охорони здоров'я є наближення 
висококваліфікованих та якісних медичних послуг до всіх верств населення, 
профілактика та забезпечення раннього виявлення захворювань, підвищення рівня 
ефективності використання ресурсів, формування мотивації до здорового способу 
життя населення та покращення демографічної ситуації.

Програма розвитку охорони здоров’я Коростишівської міської ради на 2021 
-2023 роки (далі -  Програма) розроблена на підставі Законів України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», «Про державні фінансові гарантії медичного 
обслуговування населення», «Основи законодавства України про охорону 
здоров'я», Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, 
Бюджетного кодексу України тощо та визначає перспективи розвитку галузі 
охорони здоров’я Коростишівської міської територіальної громади.

Програма орієнтована на забезпечення надання якісної медичної допомоги 
на первинному та вторинному рівнях всім верствам населення за рахунок 
розвитку існуючих медичних послуг.

Первинна медична допомога та вторинний рівень надання медичної 
допомоги, які забезпечують комунальні підприємства КНП «Центр первинної 
медико -  санітарної допомоги» Коростишівської міської ради та КНП 
«Коростишівська центральна районна лікарня ім.Д.І.Потєхіна» Коростишівської 
міської ради є важливою складовою частиною системи охорони здоров’я.

КНП «Центр первинної медико -  санітарної допомоги» Коростишівської 
міської ради (далі -  Центр) створений для надання первинної медико-санітарної 
допомоги населенню Коростишівської міської ради та обслуговує 40233 чоловік, з 
яких, станом на 01.04.2021 року, 34531 уклали договори з лікарями Центру.

Структура КНП «Центр первинної медико -  санітарної допомоги» 
Коростишівської міської складається з 1-єї АЗПСМ м. Коростишів, 8 сільських
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АЗПСМ (с.Стрижівка, с.Студениця, с.Більківці, с.Кам’яний Брід, с.Старосільці, 
с.Кропивня, с.Вільня, с.Харитонівка).

Кількість штатних посад Центру становить -  127,5 одиниць, в т. ч.:
- лікарські посади -  29,0 од.;
- середній медичний персонал -  57,5 од.;
- молодший медичний персонал -  13,5 од.;
- інші (адміністративно та господарсько-обслуговуючий персонал)

27 од.
Комунальне некомерційне підприємство «Коростишівська центральна

районна лікарня ім.Д.І.Потєхіна» Коростишівської міської ради є лікарняним 
закладом охорони здоров’я -  комунальним унітарним некомерційним 
підприємством, що надає послуги вторинної/спеціалізованої медичної допомоги, 
основною метою діяльності якого є забезпечення медичного обслуговування 
населення.

КНП «Коростишівська ЦРЛ ім.Д.І.Потєхіна» міської ради обслуговує 39058 
чоловік: 330350 дорослого населення, 8708 дитячого населення.

Виробнича потужність підприємства налічує 157 ліжок стаціонару, 65 ліжок 
денного стаціонару, 180 поліклінічних відвідувань в зміну.

Штатна чисельність підприємства становить 403,75 одиниць, в т.ч.:
лікарі 81,25
середній медперсонал 165
молодший медперсонал 89,75
спеціалісти 19
інший персонал 48,75

Обидва комунальні підприємства громади здійснюють некомерційну 
діяльність, спрямовану на досягнення соціальних та інших результатів у сфері 
охорони здоров’я, без мети одержання прибутку, а також приймають участь у 
виконанні цільових програм у сфері охорони здоров’я.

Актуальність Програми продиктована необхідністю поліпшення якості 
надання та доступності первинного та вторинного рівня медичної допомоги 
населенню, поліпшення матеріально-технічної бази закладів, створення 
необхідних умов для перебування пацієнтів та роботи медичного персоналу, 
оновлення лікувально-діагностичної апаратури, підвищення престижу праці 
медичних працівників, покращення їх соціального та економічного становища. У 
Програмі визначено основні завдання, вирішення яких сприятимуть наданню 
первинного та вторинного рівня медичної допомоги населенню.

У Програмі викладені правові, організаційні, лікувально-профілактичні, 
економічні та соціальні засади охорони здоров’я, метою яких є забезпечення 
високої працездатності і довголітнього активного життя громадян України, 
усунення факторів, що шкідливо впливають на їх здоров’я, упередження і 
зниження захворюваності, інвалідності та смертності. У роботу закладів охорони 
здоров’я впроваджуються сучасні медичні технології за рахунок оснащення 
сучасним медичним обладнанням, що сприяє мінімізації факторів ризику 
захворювань та створення сприятливого для здоров’я середовища. У закладах 
охорони здоров’я використовуються галузеві та міжнародні стандарти щодо 
діагностики, лікування, профілактики захворювань та реабілітації хворих.
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III. Опис проблеми первинного та вторинного рівня медичної допомоги 
на розв’язання яких спрямована Програма

З 1 січня 2018 року в Україні розпочалася медична реформа -  за принципом 
«гроші ходять за пацієнтом» для первинної ланки медичних працівників, з 01 
квітня 2020 року вступив в дію другий етап реформування для вторинної 
(спеціалізованої) ланки медичної допомоги. Реформування галузі охорони 
здоров’я, здійснення належного обсягу надання медичної допомоги населенню 
вимагає суттєвого покращання. Тому, Коростишівська міська рада повинна 
забезпечити додаткові гарантії щодо організації надання медичної допомоги 
населенню, шляхом прийняття та реалізації відповідної Програми.

Значне погіршення стану здоров’я населення, яке проявляється у 
несприятливих демографічних показниках, скорочення середньої тривалості 
життя, нерівність у доступності медичної допомоги, що зумовлені, зокрема, 
недоліками в організації охорони здоров’я, потребує суттєвого покращення 
організації охорони здоров’я, підвищення її ефективності та якості.

Нераціональна організація сільської медицини та її недостатнє 
фінансування призвели до втрати комплексності та наступності у наданні 
медичної допомоги, формального підходу до здійснення профілактики та 
диспансерної роботи. Як наслідок, спостерігаються високі показники пізнього 
виявлення тяжких хвороб та ускладнень хронічних захворювань, що зумовлює 
надмірну потребу у дорогому спеціалізованому лікуванні.

Тому, в умовах реформування системи охорони здоров’я особливої 
актуальності набуває розвиток первинної профілактики захворювань, формування 
відповідального ставлення до стану свого здоров’я з боку громадян, проблема 
забезпечення всіх вікових та соціальних груп населення доступними якісними 
медичними послугами та життєво необхідними лікарськими засобами.

Перехід закладів охорони здоров’я на договірні відносини з Національною 
службою охорони здоров’я спричинив появу низки питань недостатньо 
врегульованих на законодавчому рівні (проведення обов’язкових профілактичних 
медичних оглядів окремих груп населення, організація роботи медичних комісій 
військових комісаріатів, обстежень призовників та допризовників, виплата 
пільгових пенсій медичним працівникам та інші).

Однією з умов укладання договору з Національною службою здоров’я 
України на медичне обслуговування населення є доступність закладу охорони 
здоров’я для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. Робота 
в цьому напрямку має бути одним з пріоритетів всіх медичних закладів. 
Приведення будівель у відповідність до норм і правил доступності, передбачених 
законодавством України, а також придбання медичного обладнання 
пристосованого до потреб та можливостей різних груп населення, є передумовою 
для забезпечення доступної та якісної медичної допомоги.

Виконання функцій соціального спрямування, що мають на меті 
підвищення комфортності життя пацієнтів з важкими наслідками хвороб, травм та 
нещасних випадків також вимагає залучення додаткових людських та фінансових 
ресурсів. Так, забезпечення осіб з інвалідністю такими засобами як підгузки, кало- 
та сечоприймачі перебуває на низькому рівні. Технічні засоби з мовним виводом:
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глюкометри, термометри, тонометри не закуповуються взагалі.
Тимчасове влаштування осіб різних вікових груп, які опинилися у складних 

життєвих обставинах, до стаціонару лікарні також не фінансується державою, але 
є актуальним для громади за відсутності спеціалізованого закладу цілодобового 
перебування для таких осіб.

Окремою проблемою є забезпечення лікарськими засобами пацієнтів з 
орфанними захворюваннями. Як правило, пацієнти з рідкісними захворюваннями 
потребують дороговартісного лікування (наприклад пацієнти з ювенільним 
ревматоїдним артритом потребують лікування препаратами Актемра, Хуміра, що 
коштують по 20-30 тис. гри за флакон). Частково такі пацієнти забезпечуються за 
централізованими державними поставками, але в обсязі, що є значно нижчим за 
необхідний. До переліку орфанних включені онкологічні захворювання. 
Онкохворі також забезпечуються централізовано на рівні лише 10-20% від 
потреби. Тому громада вимушена спрямовувати певні кошти місцевого бюджету 
на їх лікування.

Стан матеріально-технічного забезпечення закладів охорони здоров’я не 
завжди відповідає вимогам сучасних стандартів діагностики та лікування, що 
гальмує впровадження нових медичних технологій.

Відсутність суспільного усвідомлення відповідальності за стан свого 
здоров’я, мотивації громадян щодо його збереження та ведення здорового 
способу життя, сприяють поширенню соціально значимих інфекційних та 
неінфекційних захворювань серед населення. Показники захворюваності 
населення на серцево-судинні захворювання не мають стійкої тенденції до 
зниження, а смертність від інфаркту міокарду та гострих порушень мозкового 
кровообігу продовжують зростати.

З кожним роком погіршується ситуація із кадровим забезпеченням закладів 
охорони здоров’я. На сьогодні рівень заробітної плати не є заохочувальним 
фактором для роботи за фахом для тих молодих спеціалістів, які тільки завершили 
навчання в медичних вищих навчальних закладах. При виборі місця роботи лікарі 
надають перевагу тим містам, в яких діють програми забезпечення молодих 
спеціалістів житлом. До того ж, в закладах охорони здоров'я працюють переважно 
жінки.

У 2020 році людство вперше за останні роки зіткнулось із проблемою 
поширення нової коронавірусної інфекції СОУГО - 19, на подолання якої 
спрямовуються значні ресурси.

Існуючі проблеми охорони здоров’я є непростими для вирішення, мають 
багатоаспектний комплексний характер, що обумовлює необхідність оновлення 
підходів до охорони здоров’я, розробки і реалізації нових стратегій та програм.

IV. Мета Програми

Метою Програми є збереження та зміцнення здоров’я мешканців 
Коростишівської міської територіальної громади, підвищення ефективності 
заходів, спрямованих на профілактику захворювань, зниження рівнів 
захворюваності, інвалідності і смертності населення шляхом комплексного 
підходу до організації роботи комунальних некомерційних підприємств, їх
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фінансового та матеріально-технічного забезпечення, підвищення ефективності 
використання бюджетних коштів, оснащення їх необхідним медичним 
обладнанням, автотранспортом, поліпшення умов праці медичних працівників, 
формування і налагодження ефективного функціонування системи надання 
населенню високоякісної медичної допомоги, доступної як для міського так і для 
сільського населення.

V. Завдання та напрямки реалізації Програми

Основними завданнями та напрямками реалізації Програми є:
— залучення засобів масової інформації, навчальних закладів та 

громадських організацій до більш широкого інформування населення з питань 
профілактики, раннього виявлення та ефективного лікування захворювань;

— поліпшення стану здоров’я всіх верств населення, зниження рівня 
захворюваності, інвалідності, смертності, продовження активного довголіття та 
тривалості життя;

— пріоритетний розвиток первинної медико-санітарної допомоги на засадах 
сімейної медицини;

— вдосконалення профілактичної роботи шляхом проведення якісних 
профілактичних оглядів населення, забезпечення нагляду за хворими з 
хронічними захворюваннями, проведення імунопрофілактики керованих інфекцій, 
проведення санітарно-освітніх заходів, з метою зміщення пріоритетів з лікування 
захворювань на їх профілактику та із стаціонарної допомоги на амбулаторно - 
поліклінічну;

— забезпечення своєчасного виявлення, лікування, локалізація та ліквідація 
масових інфекційних захворювань у громадян;

— збільшення кількості раннього виявлення онкологічних захворювань, 
підвищення рівня якості медичної допомоги онкохворим;

— формування політики щодо збереження репродуктивного здоров’я 
жіночого населення;

— забезпечення населення ефективними, безпечними і якісними 
лікарськими засобами та виробами медичного призначення;

— реалізація програм реімбурсації лікарських засобів;
— забезпечення надання окремим категоріям населення доступних 

лікарських засобів на пільговій основі;
— забезпечення осіб та дітей з інвалідністю, інших окремих категорій 

населення медичними виробами та іншими засобами, відповідно до вимог 
чинного законодавства;

— заохочення материнства;
— удосконалення матеріально -  технічної бази закладів охорони здоров'я 

громади та впровадження новітніх медичних технологій;
— оновлення автотранспорту, проведення ремонту існуючих 

автотранспортних засобів;
— створення передумов для покращення ситуації з кадровим забезпеченням 

закладів охорони здоров’я (забезпечення житлом, надання одноразової адресної 
грошової допомоги, тощо);
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— підвищення ефективності використання наявних кадрових, фінансових та 
матеріальних ресурсів охорони здоров'я, проведення перепідготовки, 
удосконалення та підвищення кваліфікації медичних працівників;

— підвищення рівня доступності сільського населення до якісної медичної 
допомоги;

— забезпечення доступності закладів охорони здоров’я для осіб з 
інвалідністю та інших маломобільних груп населення;

— проведення капітальних, поточних ремонтів та реконструкцій об’єктів 
охорони здоров’я;

— впровадження заходів енергозбереження в закладах охорони здоров’я 
громади;

— створення в закладах охорони здоров’я комфортного середовища для 
співробітників та пацієнтів різних груп населення;

— запровадження правових, економічних та управлінських механізмів, 
забезпечення конституційних прав громадян на охорону здоров'я;

— створення на території громади зручної системи медичної допомоги, 
наближеної до пацієнта та орієнтованої на нього;

— створення сучасної системи інформаційного забезпечення у сфері 
охорони здоров’я;

— впровадження системи персоніфікованого електронного реєстру 
громадян та сучасних інформаційних і телемедичних технологій в діяльності 
первинної медико-санітарної допомоги.

Програма включає також інші напрями та заходи, спрямовані на досягнення 
поставленої мети (додаток 1).

VI. Термін виконання Програми

Дана Програма розрахована на 2021-2023 роки.

VII. Обсяги та джерела фінансування програми

Реалізація заходів Програми здійснюватиметься за рахунок коштів міського 
бюджету. Також джерелом фінансування заходів Програми можуть бути кошти 
Державного бюджету України, інших місцевих бюджетів у вигляді цільових та 
інших трансфертів (субвенцій, дотацій тощо), іноземних інвестицій, грантів, 
благодійних внесків та коштів фізичних і юридичних осіб.

VIII. Очікувані результати від реалізації Програми

Виконання заходів Програми дасть можливість:
V сприяти формуванню прихильності до здорового способу життя різних 

вікових та соціальних груп населення, продовжити активне довголіття та 
тривалість життя;

^  поліпшити стан здоров'я населення територіальної громади, знизити рівень 
захворюваності, інвалідності, передчасної смертності;

^  забезпечити населення якісною медичною допомогою за місцем 
проживання;
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^  сформувати систему доступних та якісних медичних послуг з первинної 
медичної допомоги, що має призвести до зменшення потреби населення у 
вторинній та третинній медичній допомозі;

^  поліпшити стан щепленості населення громади проти керованих інфекцій;
^  покращити ранню діагностику захворювань, в т.ч. цукрового діабету, 

туберкульозу, серцево-судинних, онкологічних захворювань, що сприятиме 
зниженню показників смертності та інвалідності населення громади;

^  збільшити охоплення туберкулінодіагностикою з метою своєчасного 
виявлення захворювання на туберкульоз на ранніх стадіях, що забезпечить 
значне підвищення ефективності та якості надання медичної допомоги на 
початковій стадії, попередить виникнення туберкульозу з деструкцією та дасть 
змогу покращити якість життя пацієнтів;

^  попередити або швидко локалізувати спалахи інфекційних захворювань;
^  підвищити тривалість та якість життя пацієнтів з важкими хронічними 

захворюваннями;
^  забезпечити раннє виявлення та зменшення випадків онкологічних 

захворювань;
^  підвищити рівень репродуктивного здоров’я жіночого населення;
^  забезпечити населення ефективними, безпечними і якісними лікарськими 

засобами та виробами медичного призначення;
^  забезпечити необхідними ліками жителів територіальної громади, які 

хворіють на гіпертонію, цукровий діабет, серцеву хворобу тощо за програмою 
«Доступні ліки»;

забезпечити належну якість лікування пільгових категорій населення;
^  забезпечити осіб та дітей з інвалідністю, інших окремих категорій 

населення медичними виробами та іншими засобами;
^  підвищити рівень надання медичної допомоги особам пільгової категорії, 

хворим на рідкісні (орфанні) захворювання та соціально незахищеним верствам 
населення;

'ґ покращити демографічну ситуацію на території громади, шляхом 
заохочення материнства;

забезпечити збереження, подальше зміцнення, модернізацію матеріально- 
технічної бази закладів охорони здоров’я, що вплине як на саму можливість 
виконання медпрацівниками своїх функціональних обов'язків, так і на можливість 
професійного удосконалення;

'ґ збільшити питому вагу медичної допомоги, що надається лікарями;
^  забезпечити заклади охорони здоров’я сучасним медичним обладнанням та 

інструментарієм, автотранспортними засобами;
^  покращити ситуацію з кадровим забезпеченням закладів охорони здоров’я, 

в т.ч. в сільській місцевості (забезпечити житлом, надати одноразову адресну 
грошову допомогу тощо);

^  забезпечити сталу роботу медичних закладів в умовах реформування 
галузі;

^  покращити якість та сервіс надання медичних послуг, забезпечити 
доступність закладів охорони здоров’я для осіб з інвалідністю та інших
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маломобільних груп населення;
'ґ забезпечити утримання та обслуговування будівель, споруд та території 

закладів охорони здоров’я;
^  впровадити заходити енергозбереження в закладах охорони здоров’я 

громади;
^  створити комфортні та безпечні умови для працівників та пацієнтів 

закладів охорони здоров’я;
^  створити на території Коростишівської міської територіальної громади 

зручної системи медичної допомоги, наближеної до пацієнта та орієнтованої на 
нього;

^  створити єдиний інформаційно-медичний простір, що забезпечить збір та 
надійне зберігання інформації, конфіденційність даних про стан здоров'я 
пацієнтів, надані медичні послуги, якісне планування та контроль за проведенням 
диспансеризації серед населення.

Виходячи з очікуваних результатів реалізації Програми в додатку 2 
наведені показники результативності, характерні для закладів охорони здоров’я.

Координацію за виконанням заходів Програми, використання коштів 
здійснює управління соціального захисту населення та охорони здоров’я 
Коростишівської міської ради.

Закладам охорони здоров’я міської ради двічі на рік, до 15 липня та 15 
січня, подавати управлінню соціального захисту населення та охорони здоров’я 
міської ради інформацію про виконання заходів Програми та показники 
результативності, наведені в додатку 2 для подальшого узагальнення та 
інформування керівництва міської ради.

Контроль за виконанням Програми покласти на заступника міського голови 
з питань діяльності виконавчих органів ради згідно розподілу обов’язків та на 
постійну комісію міської ради з питань охорони здоров'я, соціального захисту

л  а  т т л т їт т  гт 'т<п п д  7» іГО т т і ' г п »л т т т і \ /  тттх 'г п т т т

IX. Контроль за реалізацією заходів Програми

Є.А. Защипає
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Додаток 2
до Програми розвитку охорони 
здоров’я Коростишівської міської 
ради на 2021 -2023 роки, 
затвердженої рішенням міської 
ради від ЛЗПЗ Хо<И № 2^ 9

ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ПРОГРАМИ РОЗВИТКУ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 
КОРОСТИШІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ НА 2021-2023 РОКИ

№
з/п

Назва показника Одиниця
виміру

Вихідні 
дані на 

початок дії 
Програми 
(2020 рік)

2021
рік

2022
рік

2023
рік

1 2 3 4 5 6 7

І.

Кількість міських закладів охорони 
здоров'я, які надають населенню 
стаціонарну та амбулаторно- 
поліклінічну допомогу

одиниць 1

2.

Кількість міських стоматологічних 
поліклінік, які надають дітям та дорослим 
невідкладну і планову стоматологічну 
допомогу

одиниць 1

3.
Кількість функціонуючих у місті 
амбулаторій загальної практики - 
сімейної медицини

одиниць 5

4. Кількість ліжок в стаціонарі лікарні, 
з них по відділеннях: ліжок 157

4.1. Терапевтичне відділення ліжок 10
4.2. Кардіологічне відділення ліжок 10
4.3. Хірургічне відділення ліжок 14
4.4. Травматологічне відділення ліжок 10
4.5. Пологове відділення ліжок 10
4.6. Неврологічне відділення ліжок 13
4.7. Д ит яче відділення ліжок 10
4.8. Інфекційне відділення ліжок 80
4.9. Інш і (відділення BAIT) ліжок 6

5.
Кількість пролікованих хворих в 
стаціонарах міської лікарні осіб

6. Кількість звернень до амбулаторій 
загальної практики - сімейної медицини осіб

7. Кількість хворих на:
7.1. Інфекційні т а паразитарні хвороби осіб

7.2. Новоутворення, в т. ч.: осіб

7.2.1. хворі на рак шийки матки осіб

7.3.
Хвороби крові, кровотворних органів і 
окремі поруш ення із залученням імунного 
механізму

осіб
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7.4. Хвороби ендокринної системи осіб
7.5. Розлади психіки т а поведінки осіб
7.6. Хвороби нервової системи осіб

7.7. Хвороби вуха т а соскоподібного  
відростку осіб

7.8. Хвороби системи кровообігу осіб

7.9. Хвороби органів дихання, з них: осіб

7.9.1. ■ проліковано з СОУГО-19 осіб
7.9.2. ■ померло осіб
7.10. Хвороби органів травлення осіб
7.11. Хвороби ш кіри т а підш кірної клітковини осіб

7.12. Хвороби кістково-м ’язово ї системи та 
сполучної тканини осіб

7.13. Хвороби сечост ат евої системи осіб

7.14. Уродж ені аномалії, деф ормації та 
хромосомні порушення осіб

7.15. Травми, отруєння т а деякі інші наслідки  
зовніш ніх причин осіб

8. Кількість хворих на СНІД осіб
8.1. вперше виявлені осіб

9. Кількість осіб, що хворіють на 
туберкульоз, в т.ч.: осіб

9.1. вперше виявлені осіб
10. Кількість пологів, в т.ч.: осіб

10.1.
Кількість ж інок з інших регіонів, які 
народили в К Н П  «Коростишівська Ц Р Л  
ім. Д .І. Потєхіна»

осіб

11. Кількість проведених операцій, з них: шт
11.1. Операції на нервовій системі шт
11.2. Операції на ендокринній системі шт
11.3. Операції на органах зору шт
11.4. Операції на органах вуха, горла, носа шт
11.5. Операції на органах дихання шт
11.6. Операції на серці шт
11.7. Операції на судинах шт

11.8. Операції на органах травлення та 
черевної порож нини

шт

11.9. Операції при непухлинних захворюваннях  
прямої кишки

шт

11.10. Операції на нирках і сечоводах шт
11.11. Операції на передміхуровій залозі шт
11.12. Операції на ж іночих статевих органах шт
11.13. Акуш ерські операції шт
11.14. Операції на кістково-м ’язовій системі шт
11.15. Операції на молочній залозі шт
11.16. Операції на шкірі та підшкірній шт
11.17. Інш і операції шт
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12.

Кількість пацієнтів, які отримали 
лікарські засоби на пільгових умовах 
відповідно до рецептів за рахунок коштів 
місцевого бюджету

осіб

13.
Кількість, осіб, яким надано послуги і 
протезування зубів на пільгових умовах 
за кошти місцевого бюджету

осіб

14.
Кількість придбаних одиниць 
високовартісного обладнання для міських 
закладів охорони здоров’я

од.

15. Середня вартість 1 пільгової о рецепту грн

16. Середня вартість послуги з протезування 
зубів на пільгових умовах на 1 особу гри

17. Середньомісячні витрати на оплату 
енергоносіїв та комунальних послуг тис. грн

18.

Відсоток пацієнтів, задоволених 
отриманими медичними послугами в 
КНП «Коростишівська ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

%

19.

Відсоток пацієнтів, задоволених 
отриманими медичними послугами в 
амбулаторіях загальної практики - 
сімейної медицини

%

Є.А. ЗащипаєСекретар міської ради/^\о
Г  ^Я
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Додаток 1
до Програми розвитку охорони здоров’я 
Коростишівської міської ради 
на 2021 -2023 роки, затвердженої рішенням 
міської ради
ВІД Гу К №  £ 6 9

Перелік завдань і заходів Програми

№
п/п Завдання Зміст заходів Термін

виконання Виконавці
Джерела

фінансування

Орієнтовний обсяг 
фінансування, тис. грн. Очікувані

результатиВсього в т.ч. по роках
2021 2022 2023

1 .

Забезпечити
виконання
закладами
охорони
здоров’я

Коростишівської 
міської ради 

функцій 3 
надання 

населенню 
медичної 
допомоги

1.1. Оплата комунальних послуг та 
енергоносіїв комунальних закладів 
охорони здоров’я

2021 -2023  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи

КНП «ЦПМСД», 
КНП

«Коростишівська 
ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

Міський 
бюджет, інші 
джерела

в межах 
фінансо 

вих
можлив

остей

- - -

Забезпечення сталої 
роботи закладів 

охорони здоров'я 
Коростишівської 

міської ради

1.2. Фінансова підтримка закладів 
охорони здоров'я для забезпечення 
стабільного функціонування 
(пільгові пенсії, податки, витрати 
на підвищення кваліфікації, 
підготовку інтернів, страхування, 
оплата праці на період військової 
служби за контрактом, придбання 
програмних продуктів, 
комп’ютерної техніки, медичного 
обладнання, основних засобів, 
тощо)

2021 -2023  
роки

Міський
бюджет

в межах 
фінансо 

вих
можлив

остей

- - -

2.
Забезпечити 
проведення 

заходів щодо

2.1 .Проведення
туберкулінодіагностики населення

2021 -2 0 2 3  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні

Міський
бюджет 1267,5 297,5 310,0 320,0 Раннє виявлення 

туберкульозу
2.2. Надання амбулаторної 2021 -2 023 Міський в межах - - - Покращення



профілактики та 
протидії 

туберкульозу

допомоги хворим на туберкульоз роки підрозділи та 
виконавчі органи 

КНП «ЦПМСД»

бюджет фінансо
вих

можлив
остей

виявлення хворих на 
туберкульоз та 
забезпечення 

контрольованого 
лікування

3.

Сприяти 
проведенню 

превентивної 
роботи щодо 
запобігання 
соціального 
сирітства та 
жорстокого 

поводження 3 
дітьми, 

подолання 
бездоглядності, 
безпритульності 

серед дітей та 
дорослих

3.1. Функціонування палат для 
термінового влаштування дітей, 
які опинилися у складних 
життєвих обставинах

2021 -2023  
роки Коростишівська 

міська рада, її 
структурні 

підрозділи та 
виконавчі органи 

КНП
«Коростишівська 

ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

Міський
бюджет

в межах 
фінансо 

вих
можлив

остей

- - -

Діти, які опинилися в 
складних життєвих 

обставинах, 
отримують необхідну 
медичну допомогу, в 

т.ч. обстеження та 
лікування в 

стаціонарних умовах

3.2. Здійснення заходів щодо 
підтримки бездомних та інших 
осіб, які опинилися у складних 
життєвих обставинах

2021 -2023  
роки

Міський
бюджет

в межах 
фінансо 

вих
можлив

остей

- - -

Бездомні та інші 
особи, які опинилися 
в складних життєвих 

обставинах, 
отримують необхідну 
медичну допомогу, в 

т.ч. обстеження та 
лікування в 

стаціонарних умовах

4.

Покращити 
якість життя 
пацієнтів з 
важкими 

хронічними 
захворюваннями

4.1. Забезпечення окремих 
пільгових категорій громадян 
життєво необхідними 
медикаментами, послугами, 
продуктами харчування для 
спеціального дієтичного 
споживання, виробами медичного 
призначення тощо

2021-2023
роки Коростишівська 

міська рада, її 
структурні 

підрозділи та 
виконавчі органи 

КНП
«Коростишівська 

ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна» 

КНП «ЦПМСД»

Міський
бюджет

в межах 
фінансо 

вих
можлив

остей

- - -

Підвищення 
тривалості та якості 

життя пацієнтів з 
важкими хронічними 

захворюваннями, 
пересадженими 
органами тощо

4.2. Цільові видатки на лікування 
хворих на цукровий та нецукровий 
діабет

2021-2023
роки

Міський
бюджет 3600 900 1200 1500

Забезпечення 
необхідними 

препаратами хворих 
на цукровий та 

нецукровий діабет
4.3. Забезпечення медикаментами 
хворих з орфанними 
захворюваннями, онкологічними, 
судомними, хронічною нирковою

2021 -2023  
роки

Міський
бюджет 5300 1200 1300 1350

Забезпечення 
необхідними 

препаратами хворих 
з орфанними



недостатністю та для надання 
невідкладної медичної допомогами 
мешканцям Коростишівської 
громади

захворюваннями, 
онкологічними, 

судомними, 
хронічною нирковою 
недостатністю та для 
надання невідкладної 

медичної 
допомогами 

мешканців громади

5.

Забезпечити
населення

територіальної
громади

стоматологічною
допомогою

5.1. Здійснення заходів щодо 
профілактики та лікування 
стоматологічних захворювань, 
надання невідкладної та планової 
стоматологічної допомоги

2021 -2023  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП

«Коростишівська 
ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

Міський
бюджет

в межах 
фінансо 

вих
можлив

остей

- - -

Забезпечення дітей 
та дорослих 
ургентною і 

плановою 
стоматологічною 

допомогою

5.2. Забезпечення пільгових 
категорій населення послугами з 
протезування зубів

2021 -2023  
роки

Міський
бюджет

в межах 
фінансо 

вих
можлив

остей

- - -

Забезпечення 
послугами з 

протезування зубів 
пільговим категоріям 

населення згідно з 
чинним

законодавством

5.3. Покращення матеріально- 
технічної бази для забезпечення 
надання стоматологічної допомоги 
відповідно до сучасних стандартів

2021-2023
роки

Міський
бюджет

в межах 
фінансо 

вих
можлив

остей

- - -

Забезпечення 
надання якісної 
стоматологічної 
допомоги різним 
групам населення

6.

Підвищити 
престижність та 

мотивацію 
медичних 

працівників

6.1. Матеріальне заохочення 
медичних та інших працівників 
закладів охорони здоров'я

2021-2023
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП

«Коростишівська 
ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна» 

КНП «ЦПМСД»

Міський
бюджет

в межах 
фінансо 

вих
можлив
остей

- - -

Забезпечення 
закладів охорони 

здоров’я 
кваліфікованими 

спеціалістами

6.2. Забезпечення муніципальним 
житлом лікарів закладів охорони 
здоров'я віком до 35 років, які не 
мають власного житла

2021 -2 023  
роки

Міський
бюджет

в межах 
фінансо 

вих
можлив

остей

- - - Запровадження 
місцевих стимулів 

для медичних 
працівників6.3. Виплата одноразової 

матеріальної допомоги молодим 
фахівцям (підйомні)

2021 -2023  
роки

Міський
бюджет

в межах 
фінансо 

вих
- - -



можлив
остей

6.4. Заробітна плата, стимулюючі 
виплати, премії медичних 
працівників сільської місцевості

2021 -2023  
роки

Міський
бюджет 439,5 91,5 103 115

7.

Створити в 
закладах 

охорони здоров'я 
комфортне 

середовище для 
працівників та 

пацієнтів, 
забезпечити 
дотримання 
належних 
санітарно- 
гігієнічних 

вимог

7.1. Утримання приміщень, 
будівель, майна закладів охорони 
здоров'я, які є власністю 
Коростишівської міської ради та 
заходи з їх збереження, 
забезпечення належних санітарно- 
гігієнічних умов, протипожежного 
захисту, енергозбереження, 
благоустрою територій тощо

2021 -2023  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП

«Коростишівська 
ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна» 

КНП «ЦПМСД»

Міський
бюджет

в межах 
фінансо 

вих
можлив

остей

- - -

Забезпечення 
комфортних та 

безпечних умов для 
працівників та 

пацієнтів закладів 
охорони здоров’я 

громади

7.2. Проведення капітальних та 
поточних ремонтів, реконструкцій 
будівель, приміщень та території 
закладів охорони здоров'я, в т.ч.:

2021 -2 023  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП

«Коростишівська 
ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна» 

КНП «ЦПМСД»

Міський
бюджет 24369,8 14156,6 7456,6 2756,6

Забезпечення 
комфортних та 

безпечних умови для 
працівників та 

пацієнтів закладів 
охорони здоров'я 

громади

7.2.1. Проведення гарячого та 
холодного водопостачання, заміна 
каналізації та опалювальної 
системи у закладах охорони 
здоров’я міської ради

2021 -2 023  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП «ЦПМСД»

Міський
бюджет 1200,0 400 400 400

Забезпечення 
закладів охорони 

здоров’я
водопостачанням та 

водовідведенням, 
опаленням

7.2.2. Виготовлення проектної 
документації та прокладання 
кабельної продукції для системи 
пожежної сигналізації та системи 
сповіщення людей про пожежу, 
встановлення системи пожежної 
сигналізації в АЗПСМ 
м. Коростишів

2021-2023
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП «ЦПМСД»»

Міський
бюджет 1369,8 456,6 456,6 456,6

Поліпшення
протипожежної

безпеки



7.2.3. Прокладання кабельної 
продукції для системи відео 
нагляду, встановлення системи 
відеоспостереження в АЗПСМ м. 
Коростишів

2021-2023
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП «ЦПМСД»

Міський
бюджет 300 100 100 100

Забезпечення 
догляду за

територією та нагляд 
за пацієнтами що 
перебувають на 

території АЗПСМ м. 
Коростишева

7.2.4. Термосанація приміщення 
АЗПСМ м. Коростишів

2021 -2023  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП «ЦПМСД»

Міський
бюджет 5400 1800 1800 1800

Приведення 
приміщення до 

санітарних норм

7.2.5. Виготовлення проектної 
документації та будівництва міні- 
котельні в приміщенні АЗПСМ м. 
Коростишів

2021 -2 023  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП «ЦПМСД»

Міський
бюджет 7000 3500 3500 -

Забезпечення 
приміщення АЗПСМ 

м. Коростишева 
автономним 
опаленням

7.2.6. Виготовлення проектної 
документації та встановлення 
ліфта в приміщенні АЗПСМ 
м. Коростишів

2021-2023
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП «ЦПМСД»

Міський
бюджет 2400 1200 1200 -

Забезпечення 
комфортних умов 

для пацієнтів. 
Покращення надання 
медичних послуг для 
різних цільових груп

7.2.7. Ремонт інфекційного 
відділення КНП «Коростишівська 
ЦРЛ ім. Д.І. Потєхіна», а саме: 

ремонт даху, 
капітальний ремонт 
внутрішнього приміщення, 
перепланування відділення 
під окремі бокси, 
заміна водогону та 
каналізації,
заміна системи опалення, 
заміна електропроводки, 
облаштування пандусів, 
заміна дверей

2021 -2023  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП

«Коростишівська 
ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

Міський
бюджет 2 000 2000 - -

Забезпечення 
комфортних умови 
для працівників та 

пацієнтів.
Покращення сервісу 
надання медичних 
послуг для різних 

цільових груп



7.2.8. Ремонт приміщення моргу 
КНП «Коростишівська ЦРЛ ім. 
Д.І. Потєхіна»

2021 -2 0 2 3  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП

«Коростишівська 
ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

Міський
бюджет 600 600 - -

Приведення 
приміщення до 

санітарних норм

7.2.9. Ремонт приміщення пральні 
КНП «Коростишівська ЦРЛ ім. 
Д.І. Потєхіна», а саме: 

ремонт даху,
ремонт внутрішнього 
приміщення, 
ремонт фасаду, 
заміна вікон та дверей

2021-2023
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП

«Коростишівська 
ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

Міський
бюджет 600 600 - -

Приведення 
приміщення до 

санітарних норм

7.2.10. Капітальний ремонт 
основного опалювального котла 
КНП «Коростишівська ЦРЛ ім. 
Д.І. Потєхіна»

2021-2023
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП

«Коростишівська 
ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

Міський
бюджет

250 250 - -

Забезпечення 
комфортних умов 
для працівників та 

пацієнтів.

7.2.11. Облаштування 
паркувального місця на території 
КНП «Коростишівська ЦРЛ ім. 
Д.І. Потєхіна»

2021 -2 023  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП

«Коростишівська 
ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

Міський
бюджет

300 300 - -

Впорядкування 
прилеглої території. 

Забезпечення 
комфортних та 

безпечних умови для 
працівників та 

пацієнтів

7.2.12. Завершення ремонту 
рентген-кабінету поліклініки ЦРЛ

2021 -2023  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та

Міський
бюджет 210 210 - -

Приведення 
приміщення до 

санітарних норм



виконавчі органи 
КНП

«Коростишівська 
ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

7.2.13. Перекриття даху 
лабораторії КНП «Коростишівська 
ЦРЛ ім. Д.І. Потєхіна»

2021 -2023  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП

«Коростишівська 
ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

Міський
бюджет

400 400 - -
Приведення 

приміщення до 
санітарних норм

7.2.14. Ремонт приміщення 
клініко-діагностичної лабораторії 
КНП «Коростишівська ЦРЛ ім. 
Д.І. Потєхіна»

2021-2023
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП

«Коростишівська 
ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

Міський
бюджет

300 300 - -
Приведення 

приміщення до 
санітарних норм

7.2.15. Ремонт приміщення складу 
ліків КНП «Коростишівська ЦРЛ 
ім. Д.І. Потєхіна»

2021 -2 023  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП

«Коростишівська 
ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

Міський
бюджет

200 200 - -
Приведення 

приміщення до 
санітарних норм

7.2.16. Ремонт та переобладнання 
реанімаційного відділення КНП 
«Коростишівська ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна» на 12 ліжко-місць

2021 -2023  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП

«Коростишівська 
ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

Міський
бюджет

800 800 - -

Забезпечення 
комфортних умов 
для працівників та 

пацієнтів.
Покращення сервісу 
надання медичних 
послуг для різних 

цільових груп



7.2.17. Продовження термосанації 
стаціонарного корпусу КНП 
«Коростишівська ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

2021 -2 023  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП

«Коростишівська 
ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

Міський
бюджет 680 680 - -

Приведення 
приміщення до 

санітарних норм

8.

Покращити 
матеріально- 
технічну базу 

закладів охорони 
здоров'я міської 

ради

8.1. Придбання медичного 
обладнання, проведення 
модернізації, дооснашення, 
ремонту тощо (у т.ч. на умовах 
лізингу або співфінансування), в 
т.ч.:

2021-2023
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП

«Коростишівська 
ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна» 

КНП «ЦПМСД»

Міський
бюджет

Забезпечення 
закладів охорони 

здоров’я сучасним 
медичним 

обладнанням, 
оновлення морально 

застарілого та 
фізично зношеного 

обладнання. 
Покращення якості 
надання медичних 
послуг для різних 

груп населення

8.1.1. Кардіомонітори (4 шт.) 2021 -2023  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП

«Коростишівська 
ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

Міський
бюджет 240 60 60 120

8.1.2. Ендоскопи 
(фіброгастродуоденоскоп, 
колоноскоп, гістероскоп)

2021 -2 0 2 3  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП

«Коростишівська 
ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

Міський
бюджет 1200 200 400 600

8.1.3. ЕКГ 2021-2023
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні

Міський
бюджет 60 - 60 -



підрозділи та 
виконавчі органи 

КНП
«Коростишівська 

ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

8.1.4. Гематологічний аналізатор 2021 -2 023  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП

«Коростишівська 
ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

Міський
бюджет 230 - 230 -

8.1.5. Біохімічний аналізатор 2021 -2 023  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП

«Коростишівська 
ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

Міський
бюджет

4000 - 4000 -

8.1.6. Відцифровувач до 
аналогового рентген апарату та 
мамографу

2021 -2023  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП

«Коростишівська 
ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

Міський
бюджет

400 200 200 -

8.1.7. Система лапароскопічна, 
багаторазового використання

2021 -2 023  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП

«Коростишівська

Міський
бюджет

1400 1400 - -



ЦРЛ ім. Д.І.
Потєхіна»

8.2. Забезпечення закладів 
первинної медико -  санітарної 
допомоги медичним обладнанням 
та інструментарієм згідно табеля 
матеріально-технічного оснащення 
(наказ МОЗ від 26.01.2018р. №148)

2021 -2023  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП «ЦПМСД»

Міський
бюджет 450 150 150 150

8.3. Придбання побутової техніки 
та меблів необхідних для 
належного функціонування 
закладів, в т.ч.:

2021 -2023  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП

«Коростишівська 
ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна» 

КНП «ЦПМСД»

Міський
бюджет

190 190 - -

Забезпечення 
закладів охорони 

здоров’я необхідною 
побутовою технікою, 
що покращить якість 

надання послуг

8.3.1. Придбання 4-х пральних 
машин ємністю 7 кг для КНП 
«Коростишівська ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

2021-2023
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП

«Коростишівська 
ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

Міський
бюджет

40 40 - - Покращення умови 
роботи пральні

8.3.2. Придбання холодильної 
камери для моргу КНП 
«Коростишівська ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

2021-2023
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП

«Коростишівська 
ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

Міський
бюджет

150 150 - - Покращення умови 
роботи моргу

8.3.3. Закупівля меблів для 
відділення екстреної медичної 
допомоги КНП «Коростишівська

2021-2023
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні

Міський
бюджет 360 360 - -

Забезпечення 
комфортних умови 
для працівників та



ЦРЛ ім. Д.І. Потєхіна» підрозділи та 
виконавчі органи 

КНП
«Коростишівська 

ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

пацієнтів. 
Покращено сервіс 
надання медичних 

послуг

8.3.4. Функціональне ліжко (4 шт.) 2021 -2023  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП

«Коростишівська 
ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

Міський
бюджет 140 70 70 -

8.3.5. Придбання меблів для 
складу ліків КНП 
«Коростишівська ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

2021-2023
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи, 
КНП

«Коростишівська 
ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

Міський
бюджет

в межах 
фінансо 

вих
можлив

остей

- - -

9.

Забезпечити
фінансовий

контроль
діяльності

підпорядкованих
комунальних
підприємств

9.1. Проведення незалежного 
аудиту підпорядкованих 
комунальних підприємств тощо

2021 -2 023  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи, 
КНП «ЦПМСД», 

КНП
«Коростишівська 

ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

Міський
бюджет

в межах 
фінансо 

вих
можлив

остей

- - -

Підтвердження 
достовірності та 

повноти фінансової 
звітності. Прийняття 
управлінські рішення 

при виявленні 
недоліків

10.

Провести заходи 
із запобігання 
поширенню 

коронавірусної 
інфекції тощо

10.1. Придбання засобів 
індивідуального захисту, 
медичного обладнання, 
дезінфікуючих засобів, засобів 
діагностики, лікування, 
проведення обстежень методами

2021 -2023  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП «ЦПМСД»,

Міський
бюджет

в межах 
фінансо 

вих
можлив

остей

- - -

Вжиття заходів щодо 
запобігання 

розповсюдженню 
коронавірусної 

інфекції 
тощо



імуноферментного аналізу, 
полімеразної реакції, інших 
досліджень та заходів пов'язаних із 
запобіганням розповсюдженню 
коронавірусної інфекції тощо

КНП
«Коростишівська 

ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

11.

Організувати та 
провести 

медичні огляди 
окремих груп 

населення

11.1. Проведення обов'язкових 
профілактичних медичних оглядів 
працівників бюджетних установ 
міської ради

2021-2023
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП «ЦПМСД», 

КНП
«Коростишівська 

ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

Міський
бюджет

в межах 
фінансо 

вих
можлив

остей

- - -

Проведення 
обов'язкових 

профілактичних 
медичних оглядів 

працівників 
бюджетних установ 
міської ради згідно з 

чинним
законодавством

11.2. Функціонування медичних 
комісій в Коростишівському 
об’єднаному міському 
територіальному центрі 
комплектування та соціальної 
підтримки

2021 -2 023  
роки

Міський
бюджет

в межах 
фінансо 

вих
можлив
остей

- - -

Забезпечення 
стабільної роботи 
медичних комісій 

військового 
комісаріату

12.

Здійснювали 
епідеміологічни 

й нагляд за 
хворобами та 
оцінку стану 

здоров’я 
населення 

територіальної 
громади

12.1. Збір даних, обмін 
інформацією стосовно 
інфекційних хвороб, 
неінфекційних захворювань, 
харчових токсикоінфекцій, 
травматизму, у тому числі в 
режимі реального часу

2021-2023
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП «ЦПМСД», 

КНП
«Коростишівська 

ЦРЛ ім. Д.І.
Потєхіна»

Міський
бюджет

фінансув 
ання не 

потребує
- - - Здійснення оцінки 

інтенсивності 
епідемічного 

процесу. Проведення 
заходів з готовності в 

міжепідемічний 
період і реагування 

під час епідемічного 
сезону

захворюваності

12.2. Прогнозування епідемічної 
ситуації, підготовка аналітичних 
матеріалів про динаміку 
інфекційних та неінфекційних 
хвороб тощо

2021-2023
роки

Міський
бюджет

фінансув 
ання не 

потребує - - -

12.3. Моніторинг та реагування на 
небезпеки для здоров'я населення 
під час надзвичайних ситуацій

2021 -2 0 2 3  
роки

Міський
бюджет

фінансув 
ання не 

потребує
- - -

13.

Здійснювати 
заходи щодо 
профілактики 

захворювань та 
комунікації в

13.1. Забезпечення імунізації, 
діагностичного процесу та 
лікування за допомогою 
імунобіологічних засобів тощо

2021 -2 023  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи

Міський
бюджет

в межах 
фінансо 

вих
можлив

остей

- - -

Вжиття заходів 
спрямованих на 

запобігання 
поширенню 
інфекційних



інтересах
громадського

здоров'я

КНП «ЦПМСД», 
КНП

«Коростишівська 
ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

захворювань

13.2. Придбання вакцини проти 
грипу

2021 -2023  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП «ЦПМСД»

Міський
бюджет

в межах 
фінансо 

вих
можлив

остей

- - -

Вжиття заходів 
спрямованих на 

запобігання 
поширенню грипу

13.3. Участь у проведенні заходів 
та акцій, спрямованих на 
зменшення впливу на стан 
здоров’я факторів ризику 
(нездорове харчування, низька 
фізична активність, ризикована 
поведінка, алкоголь, тютюн); 
комунікаційних кампаній з різних 
аспектів просування/промоцій 
здоров’я, формування здорового 
способу життя і мотивації 
населення до такого способу життя

2021 -2 023  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП «ЦПМСД», 

КНП
«Коростишівська 

ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

Міський
бюджет

фінансув 
ання не 

потребує - - -

Формування 
прихильності до 

здорового способу 
життя різних вікових 

та соціальних груп 
населення

13.4. Надання консультативної 
допомоги зацікавленим 
відомствам, підприємствам і 
організаціям з питань формування 
здорового способу життя

2021-2023
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП «ЦПМСД», 

КНП
«Коростишівська 

ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

Міський
бюджет

фінансув 
ання не 

потребує - - -

14.

Формування 
політики щодо 

збереження 
репродуктивного 

здоров’я 
жіночого 
населення

14.1. Розроблення та 
впровадження основних напрямків 
просвітницької діяльності для 
дівчат, підлітків, молодих жінок з 
питань здорового способу життя та 
попередження раку шийки матки, 
інфекцій, що передаються

2021 -2023  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП «ЦПМСД», 

КНП

Міський
бюджет

в межах 
фінансо 

вих
можлив

остей

- - -

Забезпечення 
надання підліткам і 
молоді комплексної 
соціально-медичної 

та психологічної 
допомоги, 

інформаційно



статевим шляхом, ТСЖСН- 
інфекції та ВІЛ-інфекції: книги, 
листівки, буклети, плакати, 
радіопередачі, інтернет-сайти, 
соціальна реклама, скриньки 
запитань-відповідей у навчальних 
закладах

«Коростишівська 
ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

консультативних 
послуг з питань 

збереження здоров’я, 
профілактики 

ризикової поведінки 
тощо, в тому числі на 
умовах анонімності

14.2. Створення «Телефону 
довіри» для забезпечення надання 
термінової допомоги, пов’язаної із 
реалізацією регіональної політики 
щодо протиракової боротьби в 
громаді, збереженню 
репродуктивного здоров’я 
жіночого населення, організації 
заходів, спрямованих на 
поліпшення профілактики, 
діагностики раку шийки матки

2021 -2 0 2 3  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП «ЦПМСД»

Міський
бюджет

в межах 
фінансо 

вих
можлив
остей

- - -

Створення умови для 
постійного надання 

консультативно- 
роз ’ яснювальних 
послуг з метою 

зменшення 
захворюваності раку 

шийки матки

14.3. Забезпечення 
функціонування кабінетів 
патології шийки матки, 
переоснащення та 
укомплектування сучасним 
медичним обладнанням жіночих 
оглядових кабінетів,

2021 -2 0 2 3  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП «ЦПМСД», 

КНП
«Коростишівська 

ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

Міський
бюджет

в межах 
фінансо 

вих
можлив

остей

- - -
Забезпечення 

надання якісної 
медичної допомоги

14.4. Впровадження вакцинації 
проти вірусу папіломи людини 
дівчат пікової групи 9-14 років за 
згодою батьків з метою 
профілактики захворювання на рак 
шийки матки

2021 -2 0 2 3  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП «ЦПМСД»

Міський
бюджет

в межах 
фінансо 

вих
можлив

остей

- - -

Вжиття заходів щодо 
зменшення 
показників 

захворюваності на 
рак шийки матки

14.5. Покращення якості та 
організації цитологічного 
скринінгу для своєчасного 
виявлення на ранніх стадіях раку 
шийки матки

2021-2023
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП «ЦПМСД»

Міський
бюджет

в межах 
фінансо 

вих
можлив

остей

- - -

Вжиття заходів щодо 
зменшення 
показників 

захворюваності на 
рак шийки матки



14.6. Забезпечення закладів 
охорони здоров’я міської ради 
кольпоскопами, розхідними 
матеріалами для забезпечення 
цитологічного скринінгу з метою 
ранньої діагностики раку шийки 
матки

2021-2023
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП «ЦПМСД», 

КНП
«Коростишівська 

ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

Міський
бюджет

в межах 
фінансо 

вих
можлив

остей

- - -

Забезпечення 
надання якісної 

медичної допомоги. 
Вжиття заходів щодо 

зменшення 
показників 

захворюваності на 
рак шийки матки

14.7. Організація тренінгів та 
конференцій з метою підготовки 
медичних працівників з питань 
репродуктивного здоров’я, 
профілактики та ранньої 
діагностики раку шийки матки

2021 -2023  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП «ЦПМСД», 

КНП
«Коростишівська 

ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

Міський
бюджет

в межах 
фінансо 

вих
можлив

остей

- - -

Забезпечення 
підвищення рівня 

кваліфікації 
медичних

працівників закладів 
охорони здоров’я 

міської ради

15.

Організувати 
проведення 

заходів з 
реабілітації

15.1. Проведення заходів з 
реабілітації учасників АТО/ООС

2021 -2023  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП «ЦПМСД», 

КНП
«Коростишівська 

ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

Міський
бюджет

в межах 
фінансо 

вих
можлив

остей

- - -
Покращення стану 
здоров’я учасників 

АТО/ООС.

16.

Забезпечити 
рівні умови для 

отримання 
послуг у сфері 

медицини 
різними групами 

населення

16.1. Забезпечення доступності 
медичних послуг для різних груп 
населення (у т.ч. відео-. аудіо 
супровід, дублювання шрифтом 
Браеля, безбар'єрне середовище 
тощо)

2021 -2023  
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП «ЦПМСД», 

КНП
«Коростишівська 

ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

Міський
бюджет

в межах 
фінансо 

вих
можлив

остей

- - -

Покращення умов 
для отримання 
послуг у сфері 

медицини різними 
групами населення з 

урахуванням їх 
потреб

16.2. Систематичне вивчення рівня 
задоволеності жінок і чоловіків 
послугами у сфері охорони

2021-2023
роки

Міський
бюджет

фінансув 
ання не 

потребує
- - -

Проведення 
дослідження 3 
використаним



здоров'я та удосконалення послуг 
на їх основі

тендерного аналізу та 
удосконалення 
послуг у сфері 

охорони здоров'я

16.3. Здійснення інформування 
населення про перелік послуг у 
сфері охорони здоров'я, їх зміст і 
порядок надання з урахуванням 
доступних каналів комунікацій для 
жінок і чоловіків

2021-2023
роки

Міський
бюджет

в межах 
фінансо 

вих
можлив

остей

- - -

Підвищення 
обізнаності 

населення про 
перелік послуг у 
сфері охорони 

здоров'я, їх зміст і 
порядок надання з 

урахуванням 
доступних каналів 

комунікацій для 
жінок і чоловіків

16.4. Проведення обліку 
відвідувачів закладів сфери 
охорони здоров'я з урахуванням їх 
віку, статі, місця проживання

2021 -2 023  
роки

Міський
бюджет

фінансув 
ання не 

потребує
- - -

Удосконалення 
систему збору даних, 

розподілених за 
статтю та іншими 

ознаками 
(врахування 

тендерної складової*)

17.

Врахувати 
тендерну 

складову в 
інфраструктурі 

закладів охорони 
здоров'я міської 

ради

17.1. Проведення тендерного 
аудиту доступності і безпеки 
закладів охорони здоров'я та 
прилеглих до них територій

2021-2023
роки

Коростишівська 
міська рада, її 

структурні 
підрозділи та 

виконавчі органи 
КНП «ЦПМСД», 

КНП
«Коростишівська 

ЦРЛ ім. Д.І. 
Потєхіна»

Міський
бюджет

фінансув 
ання не 

потребує - - -

Визначення 
проблемних точок в 

закладах охорони 
здоров'я міської ради

17.2. Облаштування приміщень 
закладів охорони здоров’я та 
прилеглих територій 3 
урахуванням потреб різних 
цільових груп відповідно до норм 
ДБН пандусами, пристосованими 
дверима, меблями, зручними 
лавами та стільцями, внутрішніми 
комфортними туалетами, що 
відповідають стандартам, місцями 
для паркування транспортних 
засобів тощо)

2021 -2 023  
роки

Міський
бюджет

в межах 
фінансо 

вих
можлив

остей

- - -

Усунення
проблемних точок в 

закладах охорони 
здоров'я за 

результатами 
проведеного 

тендерного аудиту. 
Покращення умов 

для отримання 
послуг у сфері 

медицини різними 
групами населення

17.3. Застосування в закладах 
охорони здоров'я практик дружніх

2021 -2023  
роки

Міський
бюджет

в межах 
фінансо - - - Покращення сервісу 

надання медичних



до сім'ї (столики для зміни 
пелюшок, умивальники дитячого 
розміру, неслизька підлога, дитячі 
захисні сидіння, безпечні дитячі 
ігрові зони, зручні зони очікування 
для різних цільових груп, місця 
для дитячих візків та інших велико 
габаритних речей тощо)

вих
можлив

остей

послуг для різних 
цільових груп

17.4. Забезпечення інклюзивного 
підходу в облаштуванні медичних 
закладів тощо

2021 -2 023  
роки

Міський
бюджет

фінансув 
ання не 

потребує
- - -

Покращення умов 
для отримання 
послуг у сфері 

медицини різними 
групами населення з 

урахуванням їх 
потреб

Всього X X X X 38066,8 17115,6 14939,6 6011,6 X

Є.А. Защипає


